



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Polly Wilkins、Adriana Riviere-Badell 和 Vicky Kay 与 Oraro & Co. 共同探讨非洲高净值人士的资产保护

2023 03 15

在“女性、财富和法律”主题会议期间，Kay 女士主持了与 Riviere-Badell 女士和 Wilkins 女士的讨论，她们探讨了高净值人士如何保护自己的资产和声誉免受诉讼威胁。Riviere-Badell 女士探究了资产攻击如何来自四面八方，包括家庭、政府、债权人和商界人士或团体，以及高净值人士如何积极、防御性地应对各个司法管辖区内对其资产和信托结构产生威胁的诉讼场景。Wilkins 女士分析了高净值人士可以采取的保护声誉免受攻击的措施，包括解决社交媒体上的错误信息，以及考虑制定相关公共和私人策略来回击攻击者。

与 Riviere-Badell 女士、Wilkins 女士和 Kay 女士一同出席的还有以下主旨发言人：肯尼亚上诉法院的女法官阁下 Abida Ali Aroni；Oraro & Co. 的 Chacha Odera、Noella Lubano 和 Radhika Arora；以及投资专家 Andia Chakava。

[点击此处了解有关该活动的更多信息。](#)

Fq4HUakWIAc H8T2

DSCN4204

DSCN4073